



OBOGATITEV IZVEDBENEGA KURIKULUMA V VRTCU TRNOVO - 2023/2024

*(športno gibalne dejavnosti, kulturne in
jezikovne dejavnosti ter ustvarjalnice)*

V Vrtcu Trnovo v sklopu vzgojno-izobraževalnega programa izvajamo tudi dodatne, obogatitvene dejavnosti. To so dejavnosti, ki nadgradijo, obogatijo in popestrijo naš osnovni program. Otrokom omogočajo različne izkušnje in priložnosti, da razširijo svoje znanje, spretnosti in interese, spodbujajo njihov celostni razvoj in osebno rast.

Oblikujejo in izvajajo jih naši strokovni delavci skladno z izvedbenim kurikulumom, svojimi močnimi področji in glede na interese

otrok. Potekajo v okviru programa vrtca za otroke obeh starostnih skupin (1 do 3 leta in 3 do 6 let) in so za starše večinoma brezplačne (za starše je plačljiv le prevoz na drsališče in vstopnina v kulturno ustanovo-Opero, Cankarjev dom).

ŠPORTNO-GIBALNE DEJAVNOSTI V VRTCU

GIBALNI/ŠPORTNI PROGRAM »MALI SONČEK« - je namenjen otrokom

od drugega do šestega leta starosti. Z njim bogatimo program na področju gibanja s sodobnimi gibalnimi/športnimi vsebinami. Poudarek je na igri in vadbi, ki je prijetna in prilagojena otrokovi starosti. Sestavljen je iz štirih stopenj: modri za otroke od 2. do 3. leta starosti, zeleni za otroke od 3. do 4. leta starosti, oranžni za otroke od 4. do 5. leta starosti, rumeni za otroke od 5. do 6. leta starosti.

Program vsebuje različne naloge, ki jih otroci izvajajo preko celega šolskega leta: vožnja s poganjalčkom/kolesom/skirojem, igre z žogo, mini kros, izleti, drsanje, rolanje, idr.

PRILAGAJANJE NA LED IN UČENJE

DRSANJA - pet-dnevni tečaj drsanja je namenjen otrokom, ki so v vrtcu zadnje leto pred vstopom v šolo (otroci rojeni leta 2017/2018). Potekal je v času od 27.11. do 1.12.2023 na drsališču Zalog.

Vodili so ga strokovni delavci vrtca v sodelovanju z zunanjo institucijo. Tečaj je bil sofinanciran s strani MOL, prevoz na drsališče pa so plačali starši.

UČENJE ROLANJA - tečaj rolanja je prav tako namenjen najstarejšim otrokom v vrtcu. Izvaja se na igrišču vrtca **od septembra 2023 do maja 2024**; 8 urni tečaj vodijo strokovni delavci, ki so se izobraževali in usposabljali na tečajih in seminarjih rolanja.

KROS - jesenski in spomladanski kros bogatita gibalno in športno vzgojo v vrtcu, razvijata otrokovo vzdržljivost in ga spodbujata, da svojo željo po teku kot svojo športno razvedrilno dejavnost vzdržuje in razvija tudi v naslednjih starostnih obdobjih.

Jesenski kros je bil za vse naše otroke izveden dne **12.10.2024**, spomladanski pa

je predviden v **maju 2024**- na športnem igrišču OŠ Trnovo.

IZLETI - načrtovani so v skladu z Letnimi delovnimi načrti posameznih skupin oziroma po dogovorih s starši.

POHOD OB ŽICI - starejši otroci iz vrtca se ga bodo udeležili v **maju 2024**.

BIVANJE V NARAVI - dejavnosti so vezane na vsakoletno projektno delo z zgodbo in lutko, ki jo razvijamo skozi celo šolsko leto in jo tradicionalno povežemo tudi z bivanjem otrok v naravi (enako v vrtcu v naravi, letovanju in zimovanju otrok). V naravi otroci odkrivajo njim nov, drugačen svet, spoznavajo tradicionalno življenje na kmetiji in se aktivno vključujejo v naravno okolje podeželja.

Načrtovana/izvedena bivanja v naravi:

- **Ribice in Zvezdice:** Grad Prestranek (od 20. do 22. september 2023),
- **Balončki:** Kmetija Obolnar (od 20. do 22. september 2023)
- **Pandice in Medvedki:** Kmetija Ožbet (od 27. do 29. septembra)

- **Pike Poke:** Kmetija Obolnar (od 27. do 29. septembra)
- **Sovice in Lisičke:** Kmetija Ožbet (od 2. do 4. oktobra)
- **Metuljčki in Sončki:** Rakitna (od 10. do 12. marca 2024)
- **Mavrice:** Rakitna (od 29. do 31.5.2024)

LETOVANJE V PACUGU- načrtujemo ga od **10. do 14. junija** za otroke stare od 4-6 let. V toplem, morskem okolju se bodo otroci družili, se sproščali in se zabavali.

KULTURNE IN JEZIKOVNE DEJAVNOSTI V VRTCU

V okviru kulturnih dejavnosti v vrtcu načrtujemo in izvajamo bralno kulturo (Ciciuhec) za otroke od 2. leta dalje, se udeležujemo različnih kulturnih predstav-tako v vrtcu kot izven njega, obiskujemo muzeje, galerije, opero, gostujemo v glasbeni šoli, obiskujemo nas različni umetniki, praznujemo različne praznike idr.

Najstarejši otroci (5. do 6. let) so v vrtcu deležni **integracije tujega jezika in kulture** (angleščina in kitajščina, v sodelovanju z zunanjo institucijo (sofinancirani sta s strani MOL ter projekta). Otroke od 3. do 5. let pa z angleškim jezikom, v okviru projekta **»Učenje tujega jezika v vrtcu. Učenje v igri«**, seznanja naša strokovna sodelavka in je za starše prav tako brezplačno.

USTVARJALNICE

KAJ SO USTVARJALNICE?

Ustvarjalnice so akcijsko raziskovalne aktivnosti, ki jih za otroke našega vrtca organizirajo in vodijo naši strokovni delavci, eksperti na različnih področjih. Ti krožijo/prehajajo od igralnice do igralnice in se z otroki medsebojno družijo, skupaj odkrivajo novo, drugačno ... Potekajo po traktih, v zunanjih in/ali notranjih prostorih, v sklopu našega delovnega časa - v dopoldanskem času, času počitka, ali v popoldanskem času (v eni ali več skupinah, enkrat tedensko). Prilagojene so starosti otrok in njihovim interesom. V letošnjem

šolskem letu ponujamo ustvarjalnice, ki spodbujajo otrokovo ustvarjalnost, domišljijo, ročne spretnosti, čut za estetiko, smisel za oblikovanje idr.

USTVARJALNICE ZA OTROKE V HIŠI NA KOLEZIJSKI, KARUNOVI IN TP

✚ PLESNE USTVARJALNICE

Otroci skozi plesne ustvarjalnice, ki so igra z gibanjem in gibanje skozi igro, osvajajo različne plesne elemente, stile in tehnike, razvijajo izražanje skozi gib in dotik, ritem in posluš, urijo motoričnih sposobnosti idr.)

OKVIREN URNIK - SREDA (Nina, Monika)

✚ ŠPORTNO-GIBALNE USTVARJALNICE

(gibalni migetalčki in socio-gibalne igre zaupanja)

Športno-gibalne ustvarjalnice so zasnovane na igrah, v katerih otroci urijo gibalne spretnosti, razvijajo ustvarjalnost, se družijo, sproščajo in zabavajo.

OKVIREN URNIK - PETEK (Gordana in Aleksandra).

✚ PEVSKI ZBOR IN GLASBENE USTVARJALNICE

Otroci raziskujejo osnove glasbe, igranja na instrumente, petja in ustvarjanja lastnih pesmi. Odkrivajo različne zvoke, ki jih lahko proizvede človeško telo... (Romana)

OKVIREN URNIK - TOREK

✚ KREATIVNO PISANJE

Otroci tvorijo smiselno besedilo na osnovi spodbud (navodila, slike, ilustracije, možganska nevihta, ...)

OKVIREN URNIK - ČETRTEK (Maša R. in Sabina)

✚ GIBALNI POLIGONI IN IGRE Z ŽOGO

Gibalni poligoni na vrtčevskem igrišču so sestavljeni iz različnih gibalnih nalog, kjer otroci razvijajo različne gibalne sposobnosti in osvajajo različna gibalna znanja .

Razvijajo koordinacijo, ravnotežje in domišljijo, kvalitetno preživljanje časa na prostem/igrišču...

OKVIREN URNIK - PONEDELJEK (Peta J., Katja R.)

✚ RISARKE IN SLIKARKE USTVARJALNICE

Otroci ustvarjajo s svinčniki, barvami idr., in odkrivajo različne tehnike risanja in slikanja.

OKVIREN URNIK - TOREK (Maša P.)

✚ GLEDALIŠKA USTVARJALNICA

Otroci preko ustvarjanja zgodb, pesmi, gledaliških scenarijev in uprizarjanje gledaliških predstav razvijajo svojo pripovedovalsko spretnost in bogatijo domišljijjski svet, čustvena vživljanja, doživljanje ugodja idr.

OKVIREN URNIK - (PO DOGOVORU) (Mateja T.)

USTVARJALNICA EKSPERIMENTALNICA

Otroci eksperimentirajo in ustvarjajo z različnimi znanstvenimi koncepti, kot so fizika, kemija, biologija itd, skozi zabavne in poučne aktivnosti.

OKVIREN URNIK - (PO DOGOVORU)

USTVARJALNICE ZA NAJMLAJŠE OTROKE (1 DO 3 LETA)

✚ GLASBENA USTVARJALNICA

Otroci prepevajo poznane pesmice in ustvarjajo nove (ob spremljavi glasbil, glede na letni čas). Izdelujejo glasbila iz naravnih materialov - ropotuljice, bobni, ...), ustvarjajo bansi (uporaba telesa za spremljavo) idr.

OKVIREN URNIK - TOREK (Alja, Orijana).

✚ LIKOVNA USTVARJALNICA

Otroci likovno ustvarjajo s kredami, flumastri, barvicami (barvajo hiške iz kartona, belo blago ob ograji, karton na tleh...), okrašujejo steklene površine na

terasah, modelirajo glino, slano testo, plastelin idr.

OKVIREN URNIK - ČETRTEK (Alja in Špela)

✚ PLESNO GIBALNA USTVARJALNICA

Otroci plešejo ob glasbi, se izražajo s pomočjo različnih rekvizitov, ustvarjajo lastne rekvizite ... Igrajo se igre z žogo, razvijajo spretnosti na poligonu (uporaba plastičnih hlodov, tobogana, klopi, obročev, potiskanje »težkih« škatel, ...), ustvarjajo lastne gibalne igre, se igrajo znane igre- Bela liliija, Slonček, ...) in govorno - gibalne »igrarije« - ENCI BENCI .

OKVIREN URNIK - PONEDELJEK (Magda, Aida).

✚ GIBALNI POLIGONI IN IGRE Z ŽOGO v TP

Gibalni poligoni na hodnikih in terasah Trnovskega pristana otroke spodbujajo k izvajanju naravnih oblik gibanja (plazenje,

lazenje, skoki, poskoki, valjanje, plezanje) ter razvijajo gibalne sposobnosti.

OKVIREN URNIK - SREDA (Bojana, Mojca S.)